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ACTA NÚMERO ONCE GUION CERO NUEVE GUION VEINTE VEINTICUATRO, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN 
PSICOLOGÍA DE COSTA RICA, EL DÍA MIERCOLES VEINTIOCINCO DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL 
VEINTICUATRO A LAS DIECINUEVE HORAS CON TRES MINUTOS, DE FORMA VIRTUAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC     Presidencia 
Licda. Ingrid Arias Trejos      Secretaría a.i. 
Lic. Adrián Obando Rodríguez     Tesorero 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda    Vocalía II 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos     Vocalía III 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
 
ASISTEN:  
 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
Ivannia Coto Garro       Directora Ejecutiva 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                              Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 
Comprobación Quórum. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Muy buenas noches, estimables compañeros y compañeras, nos encontramos el día de hoy de manera 
virtual para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria de Junta Directiva N°11-09-2024 correspondiente al 
día 25 de septiembre del 2024.  
 
Como primer punto realizo la comprobación de quórum. 
 
Presidencia, presente desde mi casa en Tejar del Guarco, Cartago.  
 
Vicepresidencia está ausente con justificación por motivo de salud.  
 
Secretaria titular está ausente por justificación viaje fuera del país por lo que continúo con Secretaria 
a.i. 
 
Licda. Ingrid Arias Trejos  
 
Buenas noches presente desde mi casa en Barva de Heredia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
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¿Tesorero?  
 
Lic. Adrián Obando Rodríguez  
 
Buenas noches presente desde mi casa en San Antonio de Coronado.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Ok ¿Vocal II? 
 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda 
 
Buenas noches desde mi casa en Grecia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal III?  
 
Lic. Luis Emilio Corrales Campos, MPsc 
 
Buenas noches para todos desde Aserrí.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
¿Fiscal? 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
Buenas noches presente desde San Ramón de Alajuela. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Nos acompaña además la Directora Ejecutiva. 
 
Licda. Ivannia Coto Garro  
 
Buenas noches, presente desde mi casa de habitación Paraíso de Cartago. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Y el Apoyo Secretarial. 
 
Melany Venegas Chaves   
 
Buenas noches presente desde mi casa en Tres Ríos. 
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Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Muy bien, entonces con esta comprobación del quórum damos inicio a esta sesión. 
 

ARTÍCULO II 
 
Aprobación de la agenda. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Con la aprobación de la agenda que ustedes recibieron previamente en sus carpetas, pregunto si 
¿alguien tiene alguna observación a esta agenda? ¿alguien se opone a la aprobación de la misma? 
¿alguien se abstiene? ok, entonces se aprueba de manera unánime. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-694-2024 
 
Dar por aprobada la agenda propuesta para la sesión extraordinaria N°11-09-2024. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Siendo así, pasaría a tratar los puntos de agenda.  
 

ARTÍCULO III 
 
Audiencias 
 

1. José Carmona Otárola, proyecto cinematográfico.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Como primer punto, tenemos la audiencia que se había brindado a el señor José Carmona Otárola para 
un proyecto cinematográfico, con respecto a este punto, nada más tomamos nota de que fue necesario 
trasladar dicha reunión para una próxima sesión extraordinaria, debido a que el señor se excusa por 
motivos de salud.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-695-2024 
 
Este cuerpo directivo acuerda trasladar la reunión con el señor José Carmona Otárola, para ver el tema 
del proyecto cinematográfico, para una próxima sesión extraordinaria, siendo que el señor se ha 
excusado de participar en esta reunión por motivos de salud.  

 
2. Proyecto de PsicoMercadito (Yasser, Olman y Gaudy)  

 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Como siguiente punto tenemos el tema relacionado con la audiencia que se brindó a el departamento 
de Comunicación y a TI para que presentaran a esta Junta Directiva el proyecto de Psico Mercadito. En 
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relación con esta audiencia, solicito se tome el acuerdo de dar por recibida la propuesta y que se 
instruye a este cuerpo directivo para que analicen la misma y podamos tomar una decisión sobre la 
temática a más tardar en la próxima Sesión Ordinaria de Junta Directiva ¿alguien se opone a este 
acuerdo? ¿alguien se abstiene? ok, entonces se aprueba de manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-696-2024 
 
Se da por recibida la propuesta presentada por el Departamento de T.I y la Oficina de Comunicación, 
sobre el Proyecto de PsicoMercadito y se instruye al cuerpo directivo para que analicen la misma y 
puedan tomar una decisión sobre la temática en la próxima sesión ordinaria de Junta Directiva.  

 
3. Reglamento del Programa de Beneficios del Colegio. Directora Ejecutiva.  

 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Como siguiente punto en relación con la audiencia que se brindó a la Directora Ejecutiva para que 
expusiera el reglamento del programa de beneficios de nuestro Colegio, solicito se tome el siguiente 
acuerdo, la Junta Directiva acuerda delegar a la Dirección Ejecutiva la planificación de un estudio 
actuarial que se incluirá en el presupuesto del 2025, con el propósito de actualizar el programa de 
beneficios y sus respectivas ayudas solidarias ¿alguien se opone a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? 
ok, entonces se aprueba de manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-697-2024 
 
La Junta Directiva acuerda delegar a la Dirección Ejecutiva la planificación de un estudio actuarial que 
se incluirá en el presupuesto del 2025, con el propósito de actualizar el programa de beneficios y sus 
respectivas ayudas solidarias. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Siendo estos los puntos que se tenían para tratar en esta sesión extraordinaria, solicito la declaración 
en firme de los acuerdos tomados el día de hoy ¿alguien se opone a la declaración en firme de estos 
acuerdos? ¿alguien se abstiene? ok entonces, de manera unánime, se declaran en firme. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-698-2024 
 
Declarar en forma unánime y en firme, todos los acuerdos tomados en la sesión extraordinaria N°11-
09-2024, celebrada el 25 de septiembre del 2024. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Con ello estaríamos concluyendo esta Sesión Extraordinaria al ser las siete de la noche con nueve 
minutos.  
 
Buenas noches, muchas gracias nos vemos, que estén bien. 
 
Se levanta la sesión a las diecinueve horas con nueve minutos del 25 de septiembre del 2024. 
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Dr. Ángelo Argüello Castro, MPsc    Licda. Ingrid Arias Trejos 
Presidente       Secretaria a.i. de Junta Directiva 


